

«Осторожно! Социальные сети»

Бурное развитие компьютерных технологий и широкое распространение сети Интернет открывает перед людьми большие возможности для саморазвития и общения. Сегодня количество пользователей российского сегмента сети составляет десятки миллионов людей, из них внушительная часть – дети и подростки. Но Интернет может быть не только кладезем возможностей, но и источником угроз.

21 век – век информации, поэтому воспитание культуры поведения и информационной безопасности детей в сети Интернет должно стать приоритетным вопросом воспитания и в семье, и в учебных заведениях.



Классными руководителями совместно с психологом колледжа была проведена разъяснительная работа со студентами о существующих рисках и потенциальных угрозах в сети Интернет.

В связи с этим, 17 мая 2018 года в Армавирском медицинском колледже прошли классные часы во всех группах 1 курса, посвященные проблемам социализации подростков и проблемам безопасности в сети Интернет.



Также было рассказано о способах вовлечения подростков в сообщества, пропагандирующие противоправное поведение.

